

# 17 వ వసంతంలాకి రంగారెడ్డి-వికారాబాద్-మేడ్చల్

అదివారం 7 జనవరి 2024 పేజీలు : 10



## కొడంగల్ నియోజకవర్గ అభివృద్ధిపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఫోకస్

వృత్తి నైపుణ్య విశ్వవిద్యాలయం ఏర్పాటుకు ప్రభుత్వ భూముల పరిశీలన

కొడంగల్ రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 6): కొడంగల్ నియోజకవర్గం నుంచి ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందిన ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా భాద్యతలు స్వీకరించడంతో ఈ ప్రాంత అభివృద్ధిపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించారు. అందులో భాగంగా శనివారం కొడంగల్ నియో జక వర్గంలో వృత్తి నైపుణ్య విశ్వవిద్యాలయం (స్కూల్ డెవలప్ మెంట్ యూనివర్సిటీ) ఏర్పాటుకు అనువైన ప్రభుత్వ స్థలాలను మగతా 3లో

# జిల్లా కోర్టుకు స్థలం, భవన సముదాయ నిర్మాణానికి కృషి చేస్తా...

▶ శాసనసభ సభాపతి గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ ▶ స్పీకర్ ప్రసాద్ కుమార్ కు జిల్లా బార్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఆత్మీయ సన్మానం



వికారాబాద్, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 06): జిల్లా కోర్టుకు స్థలం, భవన సముదాయానికి కృషి చేస్తానని శాసనసభ సభాపతి గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ అన్నారు. శనివారం వికారాబాద్ జిల్లా కోర్టు సముదాయంలోని బార్ అసోసియేషన్ నిర్వహించిన ఆత్మీయ సన్మాన కార్యక్రమానికి ఆయన విచ్చేశారు. ఈ సందర్భంగా బార్ అసోసియేషన్ సభ్యులు, న్యాయవాదులు ఆయనను శాలువలు, పూల బొక్కెలతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... తన దృష్టికి వచ్చిన జిల్లా కోర్టుకు సంబంధించిన భూ సమస్యను పరిష్కరించే దిశగా కృషి చేస్తానని తెలిపారు. ప్రస్తుతం నీటిపారుదల

శాఖ వినియోగించుకుంటున్న క్యాంప్ స్థలాన్ని కోర్టు అవసరాల కోసం కేటాయించడానికి జిల్లా యంత్రానికి సూచిస్తామని తెలిపారు. బార్ అసోసియేషన్ విజ్ఞప్తి మేరకు జిల్లా కోర్టు సముదాయానికి పది ఎకరాల స్థలాన్ని కేటాయించేందుకు స్థల పరిశీలన చేపడుతామని ఆయన అన్నారు. జిల్లాను అధిక నిధులను కేటాయించి అభివృద్ధి దిశగా పనిచేస్తానని ఆయన తెలిపారు. జిల్లాలోని కోర్ట్ నిర్మాణాలకు గాను 400 కోట్ల రూపాయలను కేటాయించడం జరిగిందని ఆయన పేర్కొన్నారు. గతంలోనే పర్యాటక అభివృద్ధికి గాను 225 కోట్లు నిధులు మంజూరి చేయడం జరిగిందని, 25 కోట్లతోనే పనులు చేపట్టారని ఆయన అన్నారు. మగతా 3లో



## పార్టీ నిబంధనావళిని అతిక్రమించే వారిపై చర్యలు తప్పవు

- రంగారెడ్డి జిల్లా కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు చల్లా నర్సింహారెడ్డి



రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 06): రంగారెడ్డి జిల్లా పరిధిలోని మున్సిపాలిటీలు, కార్పొరేషన్లలో కాంగ్రెస్ కు చెందిన చైర్మన్లు, మేయర్లు ఇదే పార్టీకి కౌన్సిలర్లు, కార్పొరేటర్లు అవిశ్వాసం పెట్టాల్సి వచ్చిన సందర్భంలో విధిగా జిల్లా కాంగ్రెస్ కమిటీ అనుమతి తీసుకోవాలని రంగారెడ్డి జిల్లా కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు చల్లా నర్సింహారెడ్డి తెలిపారు. పార్టీ నిబంధనావళిని అతిక్రమించి సొంత నిర్ణయాలు తీసుకునే ఎంతటి వారైనా పార్టీపరంగా క్రమశిక్షణా చర్యలు తీసుకొని వారిని కాంగ్రెస్ నుండి సస్పెండ్ చేయడం జరుగుతుందని ఆయన హెచ్చరించారు. ఈ మేరకు రంగారెడ్డి జిల్లాలోని మున్సిపాలిటీలు, కార్పొరేషన్ల కాంగ్రెస్ ప్రజాప్రతినిధులకు శనివారం జిల్లా కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు చల్లా నర్సింహారెడ్డి ఆల్లిమీటం షాి చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మేజర్ న్యూస్ తో మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో గడిచిన తొమ్మిదిన్నరేండ్ల బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ పాలనలో ప్రజాసమస్యలు పేరుకుపోయి అర్జులైన పేదలకు సంక్షేమపథకాలు దక్కకుండా పోయినట్లు, ప్రస్తుతం అన్నివర్గాల ప్రజల ఆధారభీమానాలతో మగతా 2లో

## కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చాలి

- ▶ నిర్లక్ష్యం వహిస్తే ప్రజల గొంతుకై ప్రశ్నిస్తాం : ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి
- ▶ కందుకూరులో 108 కళ్యాణ లక్ష్మి చెక్కులు పంపిణీలో ఎమ్మెల్యే
- ▶ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం తెచ్చిన ప్రాజెక్టు వచ్చేవరకు పోరాటం చేస్తాం



కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 06): కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన వాటికి బీఆర్ఎస్ పార్టీ సహకరిస్తుందని ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి పేర్కొన్నారు. శనివారం కందుకూరు మండలానికి గత ప్రభుత్వంలో మంజూరైన కళ్యాణ లక్ష్మి, షాదీ ముబారక్ చెక్కులు 108 మంది అల్పిదారులకు మండల సమావేశం మందిరంలో అందజేశారు. మగతా 2లో

## ప్రజలందరికీ సంక్షేమ పథకాలు అందించడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యం

- ▶ షాద్ నగర్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్ ▶ మాజీ ఎమ్మెల్యే చౌలపల్లి ప్రతాప్ రెడ్డి
- ▶ కేశంపేట్ జెడ్పిటిసి విశాల శ్రావణ్ రెడ్డి ▶ గ్రామ సర్పంచ్ తాండ్ర విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి



కేశంపేట్, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 6): కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన 6 గ్యారంటీ పథకాలను అమలు చేస్తాం ఇచ్చిన మాటకు కట్టుబడి ఉంటాం అని ప్రజా పాలన ముగింపు సమావేశంలో షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్ అన్నారు. మండల పరిధిలోని షాద్ రెడ్డి గూడెం గ్రామంలో ప్రజా పాలన గ్రామ సభలో పాల్గొన్న స్థానిక ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్ ప్రజల ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ... గతంలో కుటుంబ పాలన రాజ్యవైఖరిందని ప్రజలకు ఎన్నో కష్టాలు ఇబ్బందులు కలిగించారని, అందిన కాడికి దోచుకున్నారని అన్నారు. మగతా 2లో

















# కీసరగుట్ట ఆలయ చైర్మన్ గా తటాకం నాగలింగం శర్మ ప్రమాణ స్వీకారం



కీసర, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 06): కీసరగుట్ట శ్రీ భవాని శివదుర్గా సమేత రామలింగేశ్వర స్వామి దేవస్థానం చైర్మన్ తటాకం నాగలింగం శర్మ ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. మేధుల్ జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ మలిపెద్ది శరత్ చంద్రారెడ్డి ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్న ఈ కార్యక్రమంలో మేధుల్ ఎమ్మెల్యే చామకూర మల్లా రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే మల్లిపెద్ది సుధీర్ రెడ్డి, టిపిసిసి ఉపాధ్యక్షులుగా తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్ లు విచ్చేసి ప్రమాణస్వీకారం చేపించారు. ప్రతి ఏటా ఆలయ వంశపారంపర్య ధర్మకర్తలుగా వ్యవహరిస్తున్న కీసరకు చెందిన తటాకం కుటుంబసభ్యులలో ఒకరు ఏడాదిపాటు చైర్మన్ గా బాధ్యతలు నిర్వహించడం

## ప్రజా సంక్షేమానికి ప్రభుత్వం కృషి

- కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు బిఎస్ ఆంజనేయులు



దరఖాస్తు స్వీకరిస్తున్న నాయకులు  
కుల్చర్ల రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 06): ప్రజా సంక్షేమానికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎనలేని కృషి చేస్తుందని కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు బిఎస్ ఆంజనేయులు అన్నారు. ప్రజా పాలన కార్యక్రమంలో భాగంగా శుక్రవారం కుల్చర్ల మండల పరిధిలోని పుట్టపహాడ్ గ్రామంలో దరఖాస్తులను స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... అర్హతైన ప్రతి ఒక్కరికీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ ఆరు గ్యారంటీ పథకాలను పక్కాగా అందిస్తామని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ఎంపీపీ రాజశేఖర్ గౌడ్, మాజీ ఎంపీపీ అంజలయ్య గౌడ్, స్థానిక నాయకులు హరినాథ్ రెడ్డి, కృష్ణారెడ్డి, బోయిని కృష్ణయ్య, వెంకటేష్, కాకి శివకుమార్, పులింగ వెంకటేష్, అంబదాస్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## విద్యుత్ ఘాతానికి గురై ఆవు మృతి



విద్యుత్ ఘాతంలో మృతి చెందిన ఆవు  
కుల్చర్ల రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 06):  
విద్యుత్ ఘాతానికి గురై ఆవు మృతి చెందిన సంఘటన కుల్చర్ల మండలం కుసుమ సముద్రం గ్రామంలో చోటుచేసుకుంది. స్థానికులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... కుసుమసముద్రం గ్రామానికి చెందిన ఔరం శ్రీనివాస్ అనే రైతు పొలంలో ఉన్నా కరెంటు తగిలి ఆవు అక్కడిక్కడే ప్రాణాలు వీడింది. కాయాకష్టంలో తోడుండే ఆవు చనిపోవడంతో రైతు కంటతడి పెట్టారు. ఆవు విలువ సుమారు 60 వేల వరకు ఉంటుందని ఆయన అన్నారు. బాధితుడికి ప్రభుత్వపరంగా ఆర్థిక సహాయం చేసి ఆదుకోవాలని వేడుకున్నారు.

ఆనవాయితీ. ఈ నేపథ్యంలో దేవదాయ శాఖ కమిషనర్ ఉత్తరులు మేరకు దేవదాయ శాఖ ఇన్స్పెక్టర్ నాగలింగం శర్మతో ప్రమాణ స్వీకారం శనివారం చేశారు. టిపిసిసి ఉపాధ్యక్షుడు తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే మలిపెద్ది సుధీర్ రెడ్డి, భక్తులు, బంధు మిత్రులు, స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు, రాజకీయ పార్టీల నాయకుల సమక్షంలో నాగలింగం శర్మ ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ఆయనను మాజీ మంత్రి మల్లారెడ్డి, జడ్పీ చైర్మన్ శరత్ చంద్రారెడ్డి, తదితరులు సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. స్వామి వారిని దర్శించుకున్న మాజీ మంత్రి మల్లారెడ్డి, జడ్పీ చైర్మన్ శరత్ చంద్రారెడ్డి:

ఆలయ సూతన చైర్మన్ ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి చామకూర మల్లారెడ్డి, జడ్పీ చైర్మన్ శరత్ చంద్రారెడ్డి శ్రీరామలింగేశ్వర స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. వారికి ఆలయ సాంప్రదాయం ప్రకారం పూర్ణకుంభంతో స్వాగతం పలికిన అర్చకులు, వారు ప్రత్యేక పూజలలో పాల్గొన్న అనంతరం స్వామి వారి ఆశీర్వాదాలు తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్లు, ఎంపిపిలు, జడ్పీ టిపిలు, సర్పంచులు, ఎంపిటిపిలు, వార్డ్ సభ్యులు, పార్టీల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

## ఆధ్యాత్మిక చింతనతో మానసిక ప్రశాంత

- తాండూరు ఎమ్మెల్యే బుయ్యాని మనోహర్ రెడ్డి
- జుంటుపల్లి శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి దేవాలయంలో సతీ సమేతంగా దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి
- అన్నదానం నిర్వహించిన ఎమ్మెల్యే దంపతులు



యాలోల్, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 06): తాండూరు నియోజకవర్గంలో ప్రసిద్ధి చెందిన శైవ క్షేత్రముగా వెదబల్లుతున్న జుంటుపల్లి శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి దేవాలయంపై తాండూరు ఎమ్మెల్యే బి. మనోహర్ రెడ్డి దర్శించుకున్నారు. ఉదయం ప్రత్యేక పూజా అర్చన అభిషేకం వేద మంత్రోచ్ఛసలతో దేవాలయం ప్రధాన అర్చకులు వాదిరాజ్ ఊపి ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక పూజ నిర్వహించారు. శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి అనుగ్రహం అందరిపై ఉండాలని వేడుకున్నాడు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ... పవిత్ర పుణ్యక్షేత్రంగా వెలసిన శ్రీరాముడి క్షేత్రంలో దేవాలయం అభివృద్ధి కోసం కృషి చేస్తానని అన్నారు. అభివృద్ధిపై దేవదాయ శాఖ అధికారులకు కోసం పూర్తి నివేదికతో సమాచారం ఇవ్వాలని అధికారులకు ఆదేశించారు. ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో వర్షిల్లాలని వారు కోరుకున్నారు. యాలాల మండలం అక్కంపల్లి గ్రామానికి చెందిన ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి ఆభిమాని లక్ష్మణ్ ,101 కొబ్బరికాయలతో మొక్కు తీర్చుకున్నారు. ఎమ్మెల్యేగా మనోహర్ రెడ్డి గెలుపొందితే 101 కొబ్బరి కాయలతో మొక్కు తీర్చుకుంటానని రాములవారికి మొక్కుకున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవాలయం చేర్మన్ హనుమంతరావు, జుంటుపల్లి సర్పంచ్ వెంకట్ రెడ్డి, టిపిసిసి కార్యదర్శి ధారాసింగ్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుల సర్పిరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## యూరోకిడ్స్ ప్రి స్కూల్ రెండవ వార్షికోత్సవం



మేడిపల్లి మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 06): బి.బి.ఆర్ గార్డెన్ పర్యవేక్షణలో యూరోకిడ్స్ ప్రి స్కూల్ పీర్షాదిగుడ రెండవ వార్షికోత్సవ వేడుకలకు శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా మేయర్ వెంకట్ రెడ్డి, కార్పొరేటర్ దొంతిరి హరిశంకర్ రెడ్డి, బిఆర్ఎస్ నాయకులు బైటింటి ఈశ్వర్ రెడ్డి హాజరై జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్కూల్ యజమాన్యం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## నూతన గృహ ప్రవేశంలో పాల్గొన్నా ఎంపీపీ పటేల్ విజయ్ కుమార్



దొల్లబాద్ మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 06): మండలం లోని చెల్లపూర్ గ్రామంలో ఏపీఎస్ రిపోర్టర్ హన్మంతు నూతన గృహప్రవేశంలో దొల్లబాద్ మండల బిఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ పటేల్ విజయ్ కుమార్ జడ్పీటీసీ కోట్ల మైపాల్ చౌన్ ఎంపీపీ మహిపాల్ రెడ్డి మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ సుజాత మోహన్ రెడ్డి సర్పంచ్ కిష్టమ్మ బాలరాజ్ మాజీ జడ్పీటీసీ పకీరప్ప రైతు సమన్వయ జిల్లా మెంబర్ మల్లేష్ గుండె పల్లి సర్పంచ్ మధు బాలపేట్ ఎంపీటీసీ సున్నపు వెంకటప్ప తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## హాకీంపేట డిపో ఆర్డీసీ ఉద్యోగుల వనభోజనం కార్యక్రమం

- పాల్గొన్న ఆర్డీసీ డిప్యూటీ ఆర్.ఎం రాంరెడ్డి



శామిర్ పేట మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 06): ఆర్డీసీ ఎండి నజ్జూర్ ఆదేశాల మేరకు హాకీంపేట ఆర్డీసీ ఉద్యోగులు వనభోజన కార్యక్రమాన్ని రెండవ రోజు శామిర్ పేట బస్ స్టేషన్ నందు నిర్వహించుకున్నారు. శనివారం శామిర్ పేట బస్ స్టేషన్ నందు హాకీంపేట బస్ డిపో మేనేజర్ బహుమతి, డిపో ఉద్యోగులు అందరూ కలిసి వనభోజనాలు ఏర్పాట్లు చేసుకున్నారు. డిప్యూటీ ఆర్.ఎం. రామ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... ఆర్డీసీ ఎంప్లాయిస్ మధ్య మంచి భావనతోని అందరూ కలిసికట్టుగా పనిచేసే విధంగా కొనసాగాలనే ఉద్దేశం తో కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించామని తెలిపారు. తెలంగాణలో మొదటిసారి ఇలాంటి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం చాలా సంతోషంగా ఉందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ సీపిఎం లు వెంకట్ రెడ్డి, భాస్కర్, అసిస్టెంట్ మేనేజర్ రాజశేఖర్, డిపో సుకేటరీ గోపు శ్రీనివాస్, పవన్ కుమార్, తులసిరామ్, వినోద్, రఘు, నిరంజన్, శ్రీనివాస్, హనుమంత్ రెడ్డి, రాములు, ఆర్డీసీ కార్మికులు పాల్గొన్నారు.



